



Nr. 1813/15.09.2016

GUVERNUL ROMÂNIEI

Domnului Prim-Ministru Dacian Julien CIOLOȘ

*Ref.: stabilire valoare tarif RCA pentru următoarele 6 luni*

Stimate Domnule Prim Ministru,

Întrucât Guvernul României nu a respectat înțelegerea cu patronatele din transporturile rutiere, astfel încât prin textul ORDONANȚEI DE URGENȚĂ privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă pentru prejudicii produse terților prin accidente de vehicule aprobată în ședința de Guvern din data de 14.09.2016, să precizeze clar faptul că tariful de primă maximă aplicat pe perioadă de plafonare va fi calculat pe baza valorii medii a daunei, frecvenței daunei și cheltuielilor de administrare pe anul 2015 vă comunicăm că protestul transportatorilor rutieri va continua până la stabilirea clară a acestor tarife.

Patronatele din transporturile rutiere – UNTRR, FORT, APULUM, APTE 2002 solicită Guvernului României ca, în cursul zilei de astăzi 15.09.2016 pe baza valorii elementelor precizate anterior să comunice oficial valorile maxime a tarifelor de primă care vor fi aplicate pe perioadă de plafonare.

Precizăm că în conformitate cu valorile cuprinse în raportul de audit Milliman-patronatele din transporturi au efectuat calculele necesare și au ajuns la următoarele valori care sunt pe deplin justificate și acoperitoare pentru a asigura funcționarea sistemului de asigurare RCA, precum și rentabilitatea asiguratorilor pe acest produs.

- 4.907 lei/an – autoutilitare peste 16.000 kg
- 1.050 lei/an - turisme persoane juridice
- 1.108 lei/an – autoutilitară până la 3.500 kg
- 1.633 lei/an – autoutilitară între 3.500 kg și 7.500 kg
- 3.610 lei/an – autoutilitară între 7.500 kg și 16.000 kg
- 2.129 lei/an – autobuze transport persoane

Patronatelor semnatare consideră total inacceptabilă situația actuală în care tarifele de primă RCA vor fi în continuare calculate și aplicate de o autoritate a cărei echipă de conducere a provocat în ultimul an cea mai mare criză în activitate de transport rutier din ultimii 25 de ani.



În acest sens vă solicităm Domnule Prim Ministru ca tarifele de primă RCA care vor fi aplicate pe perioadă de plafonare să fie calculate în cursul zilei de astăzi de un grup de lucru format din specialiști ai ASF, Consiliul Concurenței și Patronatele semnatare.

În măsura în care Guvernul nu va aproba solicitarea patronatelor din transporturi condamnă la faliment firmele de transport rutier cu capital românesc.

Cu deosebit respect,

Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România – UNTRR

Asociația Patronală a Transportatorilor Europa 2002 – APTE

Federația Operatorilor Români de Transport – FORT

Asociația Operatorilor de Transport Rutier Apulum

